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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané! 

     Takový květen, jako byl ten letošní poslední dobou nepamatujeme. Od Cetkovické poutě celý 

měsíc prší a prší, což ovlivnilo celé jaro.  

     Bohužel se toto počasí projevilo neblaze do života naší republiky. Opět následovaly povodně, 

které postihly především severní Moravu a část Jihomoravského kraje, především obyvatele 

v blízkosti řeky Moravy.  U nás se sice nevylévaly řeky a potoky, přesto toto počasí postihlo i nás. 

Nebylo dne, kdyby alespoň chvíli nepršelo. Obec naštěstí leží na začátku toků (prameniště) a proto 

nás nejvíce mohou ohrozit přívalové deště, kterých jsme byli svědky v minulých letech. Důležité je 

udržovat koryta potoků čisté tak, aby nedocházelo k ucpání (odpady, tráva, dřevo, klest atd.). Deště 

komplikovaly práce na zahrádkách a na polích. Půda i tráva je zcela podmáčená. Díky počasí byla 

odvolána i fotbalová utkání tak, aby se zcela trávník nezničil. Vypadá to tak, že se zbytek jarních 

utkání bude muset odehrát na sousedních hřištích. Bohužel i práce v obci a hlavně sečení trávy je ve 

„skluzu“. V jiných letech jsem měli většinu veřejného prostranství upraveno. Proto se pracovníci 

soustředili na čištění prostoru nad rybníkem „Vrbovec“, kde byly staré stromy v havarijním stavu a 

některé hrozily zřícením. 

      Začátek minulého měsíce byl pro Cetkovice radostný. Slavili jsme tradiční pouť k příležitosti 

patronů našeho kostela Sv.Filipa a Jakuba. Bylo pěkné počasí a přestože neděle hrozila deštěm, 

dopadlo vše dobře. Mimo tradiční pouťové atrakce byl celý střed obce a část Velké strany 

v obležení stánků, což částečně komplikovalo dopravu na silnici Boskovice - Velké Opatovice. 

Poděkování také patří místní organizaci KDU-ČSL za příjemné odpoledne ku příležitosti Dne 

Matek. Příjemnou atmosféru navodily děti ze základní a mateřské školy Cetkovice, které si pro naše 

maminky (ale i tatínky) připravily společně se svými učitelkami a vedoucími (tanec) zajímavé 

pásmo. V předvečer státního svátku Dne Osvobození jsme oslavili 65.výročí konce II.světové války 

krátkou vzpomínkovou akcí zakončenou hymnou České republiky a položením věnce k Pomníku 

padlých. 

      V posledním květnovém víkendu se konaly i v naší obci volby do Parlamentu ČR. Do volební 

místnosti v tělocvičně Základní školy Cetkovice přišla docela dobrá účast Vás voličů. Výsledky 

voleb jsou uvedeny níže v těchto zprávách. Přesto si dovolím poděkovat všem, kteří se voleb 

zúčastnili i okrskové volební komisi za zdárný průběh.  

      I v měsíci červnu  jsou pro Vás připraveny kulturní akce. Tradiční akcí je Sportovní odpoledne, 

které pořádá Kulturní, školský a sportovní výbor společně s organizacemi v obci. Během měsíce 

května jsme oslovili podnikatele v obci o již tradiční finanční či věcný příspěvek na tuto akci. Dárci 

budou uveřejněni v dalším čísle zpráv. Také do naší obce přivítáme nové občánky, kteří se narodili 

od září roku 2009 až dosud.   

      V minulém čísle jsem Vám přál krásný slunečný květen. Tentokrát si to ani nemůžu nedovolit, 

protože výhled počasí na první polovinu měsíce není příliš příznivý. Přesto mi dovolte Vám popřát  

klidný červen bez stresu a pokud vykoukne na nás sluníčko tak jistě zavládne u Vás i spokojenost. 

Nesmíme zapomenout i na děti, které finišují ve škole a některé ještě v posledním měsíci školního 

roku dohánějí či vylepšují známky. Jistě se již těší na blížící se prázdniny.  

 

 

Petr Horák 

         starosta obce  

 

 

 



 

Červen 2010 
3 

Výsledky hlasování voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR – 28.5.-29.5.2010 
Volební okrsek č.1 – Cetkovice 

 

Zapsaných voličů ve volebním a zvláštním seznamu 575 voličů 

Vydaných a odevzdaných obálek s hlasy   348 ks 

Platných hlasů       344 ks 

Volební účast       60,5 %  

 

Počet hlasů pro jednotlivé strany (názvy stran jsou zkrácené) 

1) KDU-ČSL       75 hlasů 

2) ČSSD       64 hlasů 

3) KSČM       42 hlasů 

4) TOP 09       40 hlasů 

5) Věci veřejné      39 hlasů 

6) ODS       36 hlasů 

7) Strana práv občanů – Zemanovci    30 hlasů 

8) Strana zelených      7 hlasů 

9) Česká pirátská strana     3 hlasů 

10) SUVERENITA – blok J.Bobošíkové   3 hlasy 

11) MORAVANÉ      2 hlasy 

12) OBČANÉ CZ      1 hlas 

13) Strana svobodných občanů    1 hlas 

14) Konzervativní strana     1 hlas 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.43/2010 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 17. května 2010 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Drahomíru Vašíčkovou a Ludmilu Vybíhalovou  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 zastupitel se dostavil v průběhu hlasování. 

– souhlas pro Svazek V+K se započetím přípravy akce „Cetkovice – obnova vodovodu a kanalizace  

   v krajské komunikaci II/374“ vč.uzavření smluvního vztahu mezi Svazkem V+K a obcí dle  

   platných stanov  

– Dohodu s Městysem Knínice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě  

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Knínice pro I.pololetí roku 2010 ve výši 3.051,-Kč/žák/1/2rok   

– Dohodu s Městem Jevíčkem o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě  

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Jevíčko pro školní rok 2009-2010 ve výši 5.713,-Kč/žák/rok   

– zmocnění pro JMK k provádění určení zodpovědné osoby a náhradních osob účetní jednotky  

   podle §15 vyhlášky č.383/2009 Sb., technická vyhláška o účetních záznamech, jmenování a  

   registraci zodpovědné osoby a náhradních zodpovědných osob za účetní jednotku, dalších  

   faktických a právních úkonů účetní jednotky spojených s registrací zodpovědné osoby a  

   náhradních zodpovědných osob vůči správci centrálního systému účetních informacích státu,  

   včetně výkonu povinností podle §16 vyhlášky č.383/2009 Sb.   
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– přijetí poskytnuté účelové dotace z rozpočtu JMK v roce 2010 v rámci programu PRV na akci        

   „ Rekonstrukce střechy OÚ Cetkovice“ ve výši 160.000,-  

– na základě vyvěšeného záměru prodej parcely č.1052/4 o výměře 972 m2 – ostatní plocha  

   v k.ú.Cetkovice, která vznikla dle GP č.330/11104/2009 firmě Lesy ČR s.p. a pověřuje  

   starostu po úpravě ceny nákladů spojených s převodem (GP, ZP a poplatku za vklad)  

   podpisem kupní smlouvy  

– na základě ředitelky MŠ příspěvek ve výši skutečných nákladů na nákup plynové karmy na ohřev  

   TUV  

– na základě registrace akcí  přijetí dotace z MMR ČR na akci „Oprava a renovace 6 křížů   

   Cetkovice“ ve výši 130.000,-Kč a na akci „Odpočinková zóna s dětským hřištěm“ ve výši  

   300.000,-Kč   

– na základě vyvěšeného záměru Smlouvu o pronájmu zemědělských pozemků č.2270/2010  

   s firmou VOS zemědělců a.s., Dlouhá 599, Velké Opatovice a pověřuje starostu podpisem  

   smlouvy  

– souhlas s projektem „Cetkovice, ul.Hlavní – výměna vodovodu“ a souhlas s umístěním 

stavby  

   na pozemcích parc.č.KN 720/11, KN 155/2 a KN 166/2 v k.ú.Cetkovice ve vlastnictví obce  

– souhlas s celoročním hospodařením Obce Cetkovice za rok 2009 a se Závěrečným účtem Obce    

   Cetkovice za rok 2009 s výhradou a schvaluje provedená nápravná opatření zjištěných chyb a    

   nedostatků    

– schvaluje na základě doporučení výběrové komise dodavatele stavebních prací veřejné zakázky   

   „CETKOVICE sportu a kultuře“  firmu EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice za  

   cenu 2.826.084,- Kč   

– finanční dar pro Hasičský záchranný sbor ve výši 500,-Kč na Setkání zasloužilých členů   

   z celého JMK, které se bude konat dne 9.10.2010 v Borotíně    

– Rozpočtové opatření č.2  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ převod hospodářského přebytku z r.2009 ve výši 75,37 Kč na  

   r.2010 vč.jeho využití  a souhlas s vedením účetnictví v zjednodušeném rozsahu  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

– seznámení ředitelky ZŠ Cetkovice o možných dotacích z EU na školní aktivity – výběr  

   šablony výuka a zdokonalení znalostí anglického jazyka – OZ doporučuje 

– nabídku firmy TRASIG s.r.o.na pasport dopravního značení a místních komunikací vč.cenové  

   nabídky  

– rozhodnutí MěÚ M.Třebová, odbor dopravy, o povolení úplné uzavírky v Jevíčku a nařízení  

   objízdné trasy v době konání cyklistických závodů konaných 7.-10.5.2010  

– informace Inspekce životního prostředí o rozhodnutí ve věci provozování a užívání středního  

   spalovacího zdroje pro firmu Dřevo M&J   

– žádost Okresního soudu Blansko a Policie ČR o zaslání zprávy z místa bydliště na občany obce   

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odbor výstavby  

– Oznámení vč. kolaudačního rozhodnutí na stavbu stavební úpravy stodoly na 

st.parc. č113/2 – Josef Jurdič 

– Územní rozhodnutí o umístění stavby Cetkovice – inženýrské sítě v lokalitě 

Pohorská – Obec Cetkovice          

– informace VAS a.s. o přechodu zařízení obce na zálohové placení dodávky pitné vody a odvádění  

   odpadních vod   

– po odstranění nedostatků vrácení zaevidované smlouvy z Katastrálního úřadu v Boskovicích  o  

   řízení věcného břemene a předkupního práva s firmou SOLAR Global a.s. na FVE  
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– informaci o podpisu dohody na dotaci SZIF v Brně z PRV ČR na projekt „Cetkovice sportu a  

   kultuře“   

– informace fi.ASEKOL o ročním vyúčtování zpětných odběrů elektrozařízení za r.2009  

– přihlašovací údaje do systému obecního SMS rozhlasu od firmy NET Security s.r.o.  

– žádost manželů Zouharových o odkup stavebního pozemku v majetku obce v lokalitě ul.Pohorská  

– informace MěÚ Boskovice o změnách právních úprav v oblasti evidence obyvatel, rodných čísel,  

   občanských průkazů a cestovních dokladů účinných od 1.7.2010 

– pozvánka Olomouckého kraje na pracovní seminář „Využití finančních nástrojů pro ochranu  

   životního prostředí“ na 14.5.2010  

– informace MV ČR – datové schránky – přechod na SHA-2  

– informace Kr.ú. JMK pro Okrskové volební komise ve věci podávání informací v průběhu voleb   

– oznámení Finančního úřadu v Blansku o provedení finanční kontroly dne 24.5.2010 ve  

   věci Kanalizace a ČOV  

– informaci České pošty a.s. o výměně části terminálu Sazky umístěného na budově OÚ  

– na základě žádosti doplnění neúplné dokumentace k žádosti o dotaci na MAS – doplněno  

   11.5.2010  

– oznámení ředitelky MŠ o zápisu pro školní rok 2010/2011 vč. předaných rozhodnutí a  

   informace o otevření nové třídy 

– informace o odkupu části pozemku parc.č.778 o výměře 658 m2 a podpisu kupní smlouvy vč.  

   části nákladů na převod  

– informace o provedené kontrole v obecních lesích ze dne 17.5.2010 za období 1-4/2010  

– závěrečný účet Svazku obcí Malá Haná vč. informací ze zasedání ze dne 17.5.2010  

– informace o zadání zpracování projektu na hasičskou zbrojnici dle  hasičské zbrojnice na  

   Benešově – vybraný projektant Ing.Petr Kolář, Benešov  

– informaci o připravovaném výběru firem na dodavatele akce Odpočinková zóna  

   s dětským hřištěm  

– informaci o připravované kontrole v MŠ a ZŠ Cetkovice v měsíci květnu  

– nákup odpadkových košů k rybníku „Zádědiní“, „Vrbovec“ a hřiště – realizace do 10/2010  

 

Informace z mateřské školy 
 

Naše vystoupení v Uhřicích 
  

Mateřská škola byla před časem oslovena p. starostou Obce Uhřice s prosbou o vystoupení dětí při 

příležitosti Setkání uhřických důchodců. Rodiče na schůzce souhlasili s tím, že si děti do Uhřic sami 

přivezou. 

Měsíc a půl jsme poctivě s dětmi nacvičovali pásmo s pohádkou, tanečkem a písničkami. V neděli 

16. května jsme se sešli v kulturním domě v Uhřicích v počtu 16 dětí. Předvedli jsme naše pásmo - 

museli jsme trochu přeorganizovat obsazení pohádky vzhledem k nemocnosti dětí - a sklidili jsme 

velký potlesk. Mimo jiné zde pro důchodce tančila a hrála komická skupina babiček z Jaroměřic. 

Po skončení vystoupení jsme byli překvapeni bohatým občerstvením. Účinkující dostali po třech 

zákuscích, sodovku a dva párky s rohlíkem. Někomu zasvítila očka na zákusky a sodovku, jiný se 

upřímně radoval z párků. My všichni jsme měli radost hlavně z toho, že to  bylo pro letošní školní 

rok poslední vystoupení a hlavně, že se nám všechno povedlo. 

Děkujeme rodičům za ochotu přivézt své děti do Uhřic i za špatného počasí a v takovém počtu, 

abychom byli schopni celé pásmo zdárně předvést. Pan starosta Uhřic projevil naději, že děti z 

Cetkovic u nich vystoupí příště zas. Ano, vystoupíme, ale jen tehdy, pokud budou nějaké děti z 

Uhřic zapsány v naší MŠ. 
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Výlet 
  

Ve středu 26. května 2010 jsme byli na výletě v Muzeu perníku v Rábech u Pardubic - v perníkové 

chaloupce. I když bylo ošklivé počasí a pan řidič nejméně půl hodiny bloudil po Pardubicku, dobrá 

nálada nás neopustila. Sice jsme přijeli později, ale nakonec jsme se přece dostali na řadu a děti se 

soustředěně a trochu s obavami ponořily do vyprávění a chytrých otázek průvodce, do vůně perníku 

u vousaté ježibaby, do krásy Nebíčka a horka Pekla. Prožily si společné opékání párků, hledání 

tajemných cestiček v lese, posezení v hospůdce u čaje a perníčku. Nakonec i sluníčko bylo zvědavé 

a vykouklo na nás na cestě k hradu Kunětická hora. Děti se proběhly a vyfotily na hradbách v 

pěkném prostředí hradu. V podhradí nás překvapilo početné stádo laní se statným jelenem. Nemohli 

jsme se na tu krásu vynadívat!  K mateřské škole jsme se šťastně vrátili v 16.30. 
  

Dagmar Partyšová 

 

Informace ze školní jídelny 

 

Ze školní jídelny 
 

Ve školní jídelně vaříme z masa vepřového, hovězího, kuřecího, krůtího, mletého, uzeného /může 

být 1x měsíčně/ a vnitřností. Doporučuje se snižovat podíl masa sojovými výrobky, ale ty 

zařazujeme velice málo. Maso, pokud není mražené, objednáváme na každý den čerstvé a jeho 

množství musí odpovídat počtu strávníků ten den. Proto je nutné odhlašování z obědů předem, nebo 

po nepřítomnosti opět nahlásit. V případě neplánované nepřítomnosti / např. z důvodu nemoci/ si 

může dítě 1. den odebrat oběd do obědníku. Další dny nepřítomnosti ve škole nárok na obědy nemá. 

Vaří se podle platných receptur. 
 

                                                                                               Alena Čapková 

 

Informace ze základní školy 

 

Červnové školní akce 
 

1. MDD- Děti dětem (zábavné dopoledne), švédské stoly, 1. 6. 

2. Fotografování, 3. 6.  

3. Výchovný koncert Marbo, 4.6. 

4. Třídní schůzka, 15.6.  

5. Návštěva MŠ v první třídě, 24. 6.  

6. Návštěva ZŠ v MŠ, 28. 6.  

8.   Rozloučení se školním rokem, 29.6. 

9.   Vysvědčení, 30.6. 

 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v červnu: 

Z důvodu špatného počasí bylo v měsíci květnu odloženo několik utkání, které se odehrají v červnu. 
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MUŽI:  
PÁ 4.6.2010 17.30 h Cetkovice – Adamov  Hřiště Velké Opatovice 

NE 6.6.2010 16.30 h Cetkovice – Březová „B“ 

NE 13.6.2010 14.15 h Kořenec „B“ - Cetkovice Odjezd: 13.15 h  

NE 20.6.2010 16.30 h Valchov - Cetkovice  Odjezd: 15.30 h 

 

ŽÁCI: 

NE 6.6.2010 10.00 h Olešnice - Cetkovice  Odjezd: 13.15 h  

NE 9.6.2010 18.00 h Cetkovice – Voděrady (odložené utkání) 

 

DOROST (domácí utkání hraná v Cetkovicích): 

PÁ 4.6.2010 17.00 h Kořenec – Doubravice  (odložené utkání) 
 

 Poděkování 
 

Dovolujeme si tímto poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pouťovou zábavu a také všem 

pořadatelům. Přesto, že nebyla návštěva tak velká jako loni, pomohli účastníci vytvořit dobrou 

náladu. Získané prostředky budou použity na chod klubu. 
  

Gratulace a poděkování 
 

     V měsíci dubnu letošního roku se významného jubilea 60. let dožil náš dlouholetý člen, hráč a 

činovník Ladilav Učeň. S fotbalem začínal v 8 letech. Prošel žáky, dorostem i muži v Cetkovicích. 

Hrával na všech fotbalových postech. Kariéru ukončil na postu brankáře. Po celý svůj aktivní 

fotbalový život byl věrný cetkovické kopané. Ještě při své hráčské kariéře začal trénovat fotbalové 

žáky v Cetkovicích a po té přešel k trénování mužstva mužů. Při této činnosti se stal členem 

výkonného výboru TJ Sokol Cetkovice, po roce 1993 přejmenovaného na původní historický název 

Sportovní klub Cetkovice. 

     Po konci trenérské práce se věnoval naplno činnosti v klubu jako funkcionář. Stal se 

hospodářem, tajemníkem a vedoucím mužstva mužů. Je pravou rukou stávajícího předsedy. Jeho 

činnost v klubu, obětavost, spolehlivost, pracovitost a věrnost je příkladem pro mladou generaci. 

Jeho pomoc při chodu klubu a fotbalu v Cetkovicích je nenahraditelná. 

     Dne 23.3.2010 byl pan Učeň za svou dlouholetou činnost odměněn okresním výborem Čestným 

uznáním na valné hromadě ČSTV Blansko. V neděli 4.4.2010 při prvním utkání jarní části sezóny 

2009-2010 mu byl předán dar a náš oslavenec provedl slavnostní výkop před utkáním mužstva 

mužů. 

 

Kulturní akce 
  
 

Měsíc červen: 
 

1.6.2010  Den dětí      okolí fotbalového hřiště 

26.6.2010  Sportovní odpoledne pro děti    kulturní dům 

27.6.2010  Vítání občánků     kulturní dům  

 
 

 

Měsíc červenec (výhled): 
 

červenec  Hasičský výlet     kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 
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Výzvy a informace  
 

 

 KDU-ČSL děkuje všem, kteří se podíleli na  pořádání tradičního Dne Matek a především dětem 

a paním učitelkám z MŠ a ZŠ za pěkné vystoupení. 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVEN 2010: 
 

5.6.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

6.6.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

12.6.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

13.6. MUDr. Křížová   Boskovice, Růžové náměstí 2345/12  516 452 808  

19.6.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

20.6.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

26.6.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  

27.6.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové 

nemocnici Brno, tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a 

svátcích  24.00 hodin. 
************************************************************************************************ 
 

Kulturní, školský a sportovní výbor při Obecním úřadě Cetkovice  

ve spolupráci se ZŠ a MŠ Cetkovice a Hasiči Cetkovice    
 

pořádá 
 

v sobotu dne 26.6.2010  
 

v zahradě kulturního domu v Cetkovicích a okolí 
 

Dětské sportovní odpoledne 
 

na ukončení školního roku a začátek prázdnin 
 

Pro děti z mateřské školy a I.stupně a II.stupně základní školy jsou přichystány zajímavé sportovní 

hry. Odměna: hodnotné ceny + cukrovinky. 
 

Velmi bohaté občerstvení připraveno 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

V případě velmi nepříznivého počasí se akce odkládá. Přesný čas začátku bude zveřejněn na plakátech. 

************************************************************************************************ 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

